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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ 
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT •  OPTIKSTUDIO ŠVARC •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  HENKEL  •  VÁCLAV DUCHEK ZÁMEČNICTVÍ  •  JAN ŠPILAR RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.   •  ÚMO PLZEŇ 3  •  NADACE 700 LET MĚSTA PLZNĚ •  NAXOS •  DYBS Plzeň  

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

 

Extraliga – nadstavba 

Rača Bratislava – Plzeň Litice 0:4 (0:2) – hráno 1.5. v Mnichovicích 

Góly hostů: Koryťák 2, Bárta a Kasl 

Hráli: Nečas, Benda, Čech, Bystřický, Hofman, Hes, Koryťák, Uhlíř, Čvančara, Matoušek, Kasl, Nicklas, Dvořák, Bárta, 

Sochor, Gerlický 

První utkání šestikolové nadstavby před play off v podobě Final four zaválo plzeňský tým na půdu nevyzpytatelné 

Bratislavy.  Hosté vědomi si zatím jediné porážky z minulého kola začali obezřetně, ale nebojácně. Vysunutým 

útokem donutili domácí k dlouhým balónkům, které s přehledem sbírala jejich obrana. Přesto se šance na straně Litic 

nerodily jednoduše. Tvrdá umělá tráva dělala svými vlastnostmi problém v rychlejším přechodu dopředu a tak kromě 

několika míčků, které proletěly v předbrankovém prostoru, nebyla k vidění žádná střela. Ve druhé čtvrtině, po 

zjednodušení litické kombinace přišlo uvolnění kanonýra Nicklase. Ale jeho gól z vrcholu kruhu rozhodčí  Hupcej 

neuznal pro údajné postavení míčku mimo střelecké území. Nicméně plzeňský tým to nezlomilo. Netrvalo dlouho a 

Jakub Koryťák vstřelil první gól z trestného rohu a chvilku po té Kasl doklepl míček do slovenské branky. Druhá půle 

byl kopie první. Tlak plzeňského týmu nepolevoval, Rača se dostala do lehké nadvlády na dobu 3-4 minut ve čtvrté 

čtvrtině, ale to už byl stav 4:0 pro hosty. Podruhé se trefil Koryťák z trestného rohu a poslední gól přidal Bárta opět 

z dorážky. Utkání okomentoval jeden z tria litických koučů Libor Strejc:“ Konečně začalo to, proč celou soutěž 

hrajeme. Nadstavba, správné mrazení v zádech, kdy v každém utkání o něco jde. Dnes musíme kluky pochválit, nebyl 

žádný náznak, že by vývoj zápasu pustili z rukou. V sobotu nás čeká Slavia, další krok v cestě do finálové čtyřky“. 

 



  

 

 

 

 

 

 

Extraliga muži C 2018/19 

Z  V  R  P  +  - B 

1. Litice  5 5  0  0  25 1 15 

2. Slavia  5 5 0  0  16 3 15 

3. Rakovník  5 2 1  2  12 12 7 

4. Bohemians  5 1  0  4  6  15 3 

5. Hostivař  5 1  0  4 4 21 3 

6.  Rača 5 0 1 4 6 17 1 

 

TJ PLZEŇ – LITICE B – HC PRAGA  3:3/2:1/hráno 1.5. 
góly : Linhart, Sochor, Vychron. 

 

První utkání skupiny o udržení jsme nezačali šťastně. Po pěkném soupeřově gólu z teče jsme 

brzy prohrávali. Hra byla vyrovnaná a přelévala se od branky k brance, i když brankových 

příležitostí příliš nebylo, a to na obou stranách - obrany převyšovaly útok. Po dorážce a 

trestném rohu jsme v poločase vedli. Pak ale soupeř přidal a skóre během několika minut 

otočil. Vypadalo to s námi zle, ale po pěkné akci a dorážce jsme zaslouženě vyrovnali a 

remíza je určitě spravedlivá. 

 

Sestava : Vokurka, Skála, Brada, Strejc, Tomášek, Löffler, Soukup, Vychron, Heger, Kordík, 

Sochor, Polívka, Linhart, Kudlič.   Jenda. 

 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: 
SO 4.5. muži Ana Slavii v 11, muži B v 17 s Presidentem 
ÚT 7.5.Kolinec 
ST 8.5. muži A v 17 s Rakovníkem,muži B v Hradci,ženy ve 12 s Prahou a st.žáci v 10 s 
Kadaní 


